
بسم االله الرحمن الرحيم
منوع لـ 91 % من المادة

[أسئلة مراجعة مجهود شخصي - مدخل محاسبة إدارية - وهيب]

1) تعد بيانات محاسبة التكاليف ذات أهمية خاصة بالنسبة لـ
- المحاسبة المالية
- المحاسبة الإدارية

المحاسبة المالية والإدارية- 
- لا شيء مما سبق

2) تمد تقارير المحاسبة المالية بالتكاليف
الأجمالية لأنشطة المنشأة- 

- التفصيلية لأنشطة المنشأة

3) تمد تقارير المحاسبة الإدارية بالبيانات
التفصيلية- 

- الإجمالية

4) يعتمد نظام محاسبة التكاليف على :
- البيانات التاريخية فقط

- البيانات التاريخية والتقديرية فقط
البيانات التاريخية والتقديرية والتحميل- 

5) من أهداف محاسبة التكاليف :
- تقدير تكاليف الأنشطة والمنتجات خلال الفترة القادمة

- حصر وتسجيل التكاليف التاريخية
- تحديد السعر المناسب

كل ما سبق- 

6) يهدف إلى خدمة المستخدم الخارجي وينحصر إهتمامه في معالجة العمليات المالية بصورة إجمالية :
- محاسبة التكاليف

المحاسبة المالية- 

7) يهدف إلى خدمة المستخدم الداخلي وينصب إهتمامه على معالجة العمليات المالية بصورة تفصيلية
وتحليلية :

محاسبة التكاليف- 
- المحاسبة المالية
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8) تُعد المحاسبة المالية ومحاسبة التكاليف نظاماً ........... للمعلومات المحاسبية
- رئيسياً

فرعياً- 

9) تستخدم محاسبة التكاليف على المنشآت :
- الصناعية
- الزراعية
- المصرفية

كل ما سبق- 

10) تسجل محاسبة التكاليف :
- الجانب المالي

- الجانب الغير مالي
الجانب المالي والغير مالي- 

- لا شيء مما سبق

11) يترتب على التكلفة حصول المنشأة على منافع غير ملموسه مثل :
الصيانة- 

- قطع الغيار
- مواد التغليف

- مواد تعبئة

12) يترتب على التكلفة حصول المنشأة على منافع ملموسه مثل :
- الصيانة

قطع الغيار- 
- الاعلان
- التأمين

13) استخدام الأصول والخدمات في توليد الإيرادات :
- التكلفة

المصروف- 
- الخسارة

14) كمية المواد المضحى بها :
التكلفة- 

- المصروف
- الخسارة
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15) استخدمت بعض نظم التكاليف في كل من الصناعات التعدينية وصناعات الحديد والصلب ومنشآت
تكرير البترول خلال القرن :

- الثامن عشر
التاسع عشر- 

- العشرون

16) قامت الشركة العربية للتصنيع بدفع إيجار عن المباني لمدة سنتين وذلك في 1 / 5 / 1433 هـ بمبلغ
24000 ريال ، فتكون قيمة التكلفة في 30 / 12 / 1433 ؟

 -16000
- 8000
- 1000

- 24000

17) قامت الشركة العربية للتصنيع بدفع إيجار عن المباني لمدة سنتين وذلك في 1 / 5 / 1433 هـ بمبلغ
24000 ريال ، فتكون قيمة المصروف في 30 / 12 / 1433 ؟

- 16000
- 1000

 -8000
- 24000

18) تتسم المحاسبة المالية بالتالي :
تركز تقاريرها على خدمة المستخدم الداخلي والخارجي- 

- بياناتها تفصيلية
- توفير معلومات تاريخية ومستقبلية

- غير ملزمة بالمبادئ المحاسبية

19) تتسم محاسبة التكاليف بالتالي :
- تلتزم بالمبادئ المحاسبية

- إعداد المعلومات بصورة إجمالية
تسجل العمليات المالية والكمية- 

- توفر معلومات تاريخية فقط

20) قامت شركة الهدى بشراء بعض المواد الخام في 1 / 7 / 1433 هـ بمبلغ 12000 ريال لأستخدامها في
السنة القادمة كم تبلغ قيمة المصروف في نهاية السنة المالية في 30 / 12 / 1433 هـ

 -0
- 6000

- 12000
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- 4500

21) قامت شركة الهدى بشراء بعض المواد الخام في 1 / 7 / 1433 هـ بمبلغ 12000 ريال لأستخدامها في
السنة القادمة كم تبلغ قيمة التكلفة في نهاية السنة المالية في 30 / 12 / 1433 هـ

- 6000
- 0

- 4500
 -12000

22) قامت شركة الهدى بشراء بعض المواد الخام في 1 / 7 / 1433 هـ بمبلغ 12000 ريال لأستخدامها في
السنة القادمة وتظهر التكلفة على شكل :

- ايرادات في قائمة المركز المالي
أصول في قائمة المركز المالي- 

- مبالغ مخصومة في قائمة الدخل
- اصول في قائمة الدخل

23) قامت شركة الهدى بشراء بعض المواد الخام في 1 / 7 / 1433 هـ بمبلغ 12000 ريال لأستخدامها في
السنة القادمة ومن أمثلة المصروفات :

- التأمين على المباني ضد الحريق
- شراء آلات المصنع

إيجار السنة الحالية- 
- مخزون البضاعة

24) إذا زادت قيمة التضحية النقدية في قيمة المنافع الملموسة وغير الملموسة فإن الفرق بينهما يمثل :
- مكاسب

خسائر- 

25) الأدوات الكتابية والمطبوعات ومواد التعبئة والتغليف تعتبر من :
تكاليف المواد- 

- تكاليف العمل
- الأعباء الاضافية ( الخدمات )

26) الوجبات الغذائية والملابس تعتبر من :
- تكاليف المواد

تكايف العمل- 
- الأعباء الاضافية

27) التأمين على المصنع والصيانة تعتبر من
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الأعباء الاضافية- 
- تكاليف العمل
- تكاليف المواد

28) إيجار معرض البيع والإعلان يعتبر من :
- تكاليف الإنتاج

التكاليف التسويقية- 
- التكاليف الإدارية

29) إذا توافرت لديك البيانات التالية لشركة الأثاث المكتبي : أخشاب مستخدمة 60000 ريال ، أجور عمال
الانتاج 20000 ريال ، أهلاك معدات الانتاج 2500 ريال ، صيانة الالات 3500 ريال ، مرتبات مشرفي الأنتاج

1500 ريال ، وقود وزيوت 2500 ريال ، فإن التكلفة الأولية تساوي :
 -80000

- 60000
- 20000
- 30000

30) إذا توافرت لديك البيانات التالية لشركة الأثاث المكتبي : أخشاب مستخدمة 60000 ريال ، أجور عمال
الانتاج 20000 ريال ، أهلاك معدات الانتاج 2500 ريال ، صيانة الالات 3500 ريال ، مرتبات مشرفي الأنتاج

1500 ريال ، وقود وزيوت 2500 ريال ، فإن تكلفة التحويل تساوي :
- 80000

 -30000
- 60000
- 20000

31) تعتبر تكلفة التعبئة والتغليف :
تكلفة تسويقية- 

- تكلفة إنتاجية
- تكلفة إدارية

32) تعتبر تكلفة صيانة معدات المصنع :
تكلفة إنتاجية- 

- تكلفة تسويقية
- تكلفة إدارية

33) تعتبر تكلفة استهلاك سيارات الإدارة :
- تكلفة إنتاجية

تكلفة إدارية- 
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- تكلفة تسويقية

34) أي من العناصر التالية تعتبر تكلفة أولية :
- عمولة المبيعات

أجر عامل تقطيع الخشب في مصنع الاثاث- 
- استهلاك سيارات المصنع

- تكلفة قطع الغيار

35) من المعروف أن حجم النشاط غالباً لا يكون ........:
- متغبر

ثابت- 

36) تكون علاقتها طردية وتتميز بالمرونة الكاملة :
- التكاليف الثابتة

التكاليف المتغيرة- 
- التكاليف المختلطة

37) التكلفة الثابتة للوحدة تتغير مع حجم النشاط تغيراً :
- منخفضاً

عكسياً- 
- طردياً

38) السبب في نقص مرونة التكاليف ................. هو أن هناك جزء من تلك التكاليف متغير والأخر ثابت :
- المتغيرة

- الثابتة
المختلطة- 

39) ...................... هو مقدار التغير في التكلفة الذي يصاحب إختيار أحد البدائل عوضاً عن بديل آخر .
التكاليف التفاضلية- 

- التكاليف الغارقة
- تكلفة الفرصة البديلة

- التكلفة الضمنية

40) تكلفة حدثت بالفعل وتكون متساوية في جميع البدائل فلا تؤثر ولا تؤخذ في الاعتبار عند إتخاذ القرار :
- التكاليف التفاضلية

التكاليف الغارقة- 
- التكاليف الضمنية
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41) يعتبر مدخل ............ من المداخل المطلوب استخدامها لأغراض إعداد التقارير الخارجية وبما يتفق مع
المعايير المحاسبية المعارف عليها .

- التكاليف المتغيرة
- التكاليف المستغلة

التحميل الكلي- 

42) الطاقة ........... تمثل اقصى طاقة انتاجية يمكن للتجهيزات الالية تحقيقها ولكن مع استبعاد الاعطال
الطبيعية
- القصوى

المتاحة- 
- الفعلية

43) الطاقة ........... تمثل اقصى طاقة انتاجية يمكن للتجهيزات الالية تحقيقها دون مراعاة أي أعطال
طبيعية

القصوى- 
- المتاحة
- الفعلية

44) من طرق تسعير المواد المنصرفة من المخازن الى مراكز التكاليف :
- طبيعة المواد

- درجة تقلب الاسعار
- نوع النشاط الاقتصادي

كل ما سبق- 

45) يفضل استخدام طريقة ..................... في حالة تقلبات اسعار المواد المشتراه .
- الوارد اولا صادر اولا

- الوارد اخيرا صادر اولا
المتوسط المرجح- 

46) تمثل الأجور المرتبة ........ من حيث القيمة بعد المواد .
- الأولى

الثانية- 
- الثالثة

47) يرتبط الأجر بكمية الإنتاج وليس بعدد ساعات العمل :
- نظام الأجر الزمني

نظام الأجر على أساس الإنتاج- 
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48) يحقق العدالة في دفع الأجور ويساعد على خلق روح الإبتكار لدى العاملين وتحسين أسلوب عملهم :
- نظام الأجر الزمني

نظام الأجر على أساس الإنتاج- 

49) عندما يصعب تحديد كمية إنتاج الفرد وتكون الجودة مهمة بغض النظر عن الوقت المستنفذ في العمل ،
فإنه ينصح بإستخدام :

نظام الأجر الزمني- 
- نظام الأجر على أساس الإنتاج

50) تعالج على أنها تكاليف فترة وليست تكاليف إنتاج :
- أجور عمال الإنتاج

- أجور العاملين بالمصنع
أجور تسويقية- 

- أجور إدارية

51) تعالج بإعتبارها أجور غير مباشرة وتدخل ضمن التكاليف الصناعية غير المباشرة :
- أجور عمال الإنتاج

أجور العامين بالمصنع- 
- أجور تسويقية

- أجور إدارية

52) من الأمثلة على مراكز الخدمات الإنتاجية :
- مركز الصباغة

مركز المخازن- 
- مركز الغزل
- كل ما سبق

53) من الأمثلة على مراكز الإنتاج :
مركز الصباغة- 

- مركز المخازن
- مركز الأمن
- كل ما سبق

54) التكاليف الثابتة تتميز بأنها :
- تشتمل على تكاليف التسويق
- تحتوي على تكاليف مختلطة

لا يتغير مبلغها الاجمالي مع تغير حجم النشاط- 
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- يتغير مبلغها الاجمالي مع تغير حجم النشاط

55) إذا كان حجم الإنتاج في شهر رمضان 2000 وحدة ، بينما في شهر شوال 2500 وحدة ، فإن نسبة
التغير في حجم الإنتاج هو :

- 20%
 -25%

- 50%
- 75%

56) الفرق بين القيمة البيعية لاله قررت المنشأة التخلص منها وصافي القيمة الدفترية لها يمثل تكلفة .....
- مضافة

- تفضيلية
غارقة- 

- ضمنية

57) قائمة تكاليف الخامات المستخدمة تعتبر من قوائم التكاليف :
- الرئيسية

المساعدة- 
- المالية

58) أحد عناصر التكاليف التالية لا يعد من ضمن عناصر الأجور غير المباشرة :
- أجور عمال نظافة المصنع

أجور عمال تصنيع المنتجات- 
- أجور عمال المناولة ( التحميل )

59) تبوب تكلفة الصيانة بالمصنع بحسب علاقتها بالمنتج كتكلفة :
- مباشرة

غير مباشرة- 
- ثابتة

- متغيرة

60) موارد ضحت بها المنشأة وحصلت مقابلها على منتجات لم تقم ببيعها :
- المصروفات

- الايرادات
الأصول- 

61) تكلفة المواد الخام تعد من ضمن عناصر التكلفة :
- الإدارية
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الإنتاجية- 
- التسويقية

62) وصل االله وسلم على نبينا محمد وعلى أله وصحبه وسلم - محبكم الأندلسي
اللهم صل وسلم عليه- 

- ......................
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